
Dům s pečovatelskou službou 
 

Statutární město Ostrava, městský obvod Mariánské Hory a Hulváky 
 

 
 

Co je Dům s pečovatelskou službou (DPS) 
Jedná se o dům s byty, které spravuje městský obvod Mariánské Hory a Hulváky. Byt je užíván na 

základě nájemní smlouvy s právy a povinnostmi z toho plynoucími. Občan si hradí náklady spojené 

s bydlením a dle svých potřeb si zprostředkuje úkony pečovatelské služby, jejichž úhrada není 

součástí nákladů spojených s bydlením. Byt si občan vybavuje vlastním nábytkem. 

 

Komu  je byt v DPS určen občanům, 
– kteří jsou poživateli starobního nebo invalidního důchodu třetího stupně 

– kteří mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního 

postižení a jejichž situace vyžaduje pomoc jiné osoby, příp. občanům, u nichž lze 

předpokládat, že budou potřebovat pečovatelskou službu pro postupné ubývání soběstačnosti, 

zhoršování zdravotního stavu a pod. 

– pro něž je stávající bydlení z nějakých důvodů nevyhovující (např. dům bez výtahu, snížena 

kvalita bytu, vytápění tuhými palivy apod.) 

 

DPS Novoveská 14, Mariánské Hory a Hulváky 
19 bytových jednotek o velikosti 0+1 

88 bytových jednotek o velikosti 1+1     

 1  bytová jednotka o velikosti 2+1 

 

 

 
 



DPS Gen. Hrušky 1, Šimáčkova 27, Mariánské Hory a Hulváky 
(jedna budova se dvěma vchody) 

28 bytových jednotek o velikosti 1+1 (Gen. Hrušky 1) 

47 bytových jednotek o velikosti 0+1     

21 bytových jednotek o velikosti 1+1 

 

 
 

 

Formulář žádosti o pronájem bytu v DPS je k dispozici na odboru sociální péče nebo ke stažení na 

internetových stránkách úřadu www.marianskehory.cz. 

O uzavření smlouvy o nájmu bytu v DPS rozhoduje rada městského obvodu Mariánské Hory 

a Hulváky. 

 
 
Kontaktní osoba pro podání žádostí do DPS 
 
Ing. Marcela Kočová   599 459 240/ kanc. č. 30 

vedoucí odboru sociální péče   kocova@marianskehory.cz 

 

 

Přemyslovců 61, Mariánské Hory 

 

Úřední hodiny: 

Pondělí 8.00 – 11.30 12.30 – 17.00 

Středa  8.00 – 11.30 12.30 – 17.00 

http://www.marianskehory.cz/

